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    Andre Rieu u Zagrebu   980-2024 

   Polazak: 15.11. (petak) u 7,30 sati iz Sukoišanske ulice u Splitu 

  *Iz Šibenika i Zadra sa naplatnih kućica na autocesti 

Koncert započinje u 19,30 sati u zagrebačkoj Areni 

Povratak: 16.11. (subota) u predvečernjim satima 

Nizozemski violinist Andre Rieu će i 2024. godine održati koncert u Zagrebu sa svojim Johann 

Strauss orkestrom – orkestrom koji broji stotinjak članova - muzičara te je najveći privatni 

orkestar na svijetu. 

Na repertoaru poznatog violiniste bit će, za njega karakteristična, mješavina arija iz 

poznatih opera i opereta, poznatih melodija iz mjuzikla i filmova, lokalne skladbe ali i njemu 

najdraži – valceri, zbog čega ga nerjetko svjetski glazbeni svijet naziva „kraljem valcera“. 

Sve ove vrhunske izvedbe izvodi na 300 godina staroj Stradivarijevoj violini a uz raskošnu 

scenografiju, koja je uvijek sastavni dio njegovih koncerata, zagarantirana je izvrsna 

cjelovečernja zabava 

Nastupe Andrea Rieu-a možete pogledati i na YouTube-u 

Po dolasku u Zagreb, smještaj u hotel i kraći odmor do polaska na koncert.                             

Po završenom koncertu povratak u hotel. Noćenje. 

U subotu, nakon doručka, odlazak do Samobora. Slobodno vrijeme za ispijanje kave na 

glavnom Trgu kralja Tomislava, uz degustaciju poznatih samoborskih kremšnita. Odlazak na 

ručak. Polazak prema Zadru/Šibeniku/Splitu i dolazak na početnu stanicu u večernje sate. 

CIJENA ARANŽMANA: 152,00 eura  

 

(na bazi min. 30 putnika) 

Uplata kod prijave: 30,00 € 

Nadoplata za 1/1 sobu: na upit 
 

 

Program uključuje: prijevoz autobusom na navedenim relacijama sa uključenim troškovima, 

smještaj u hotelu 3* na bazi noćenja/doručak sa uključenom bor. pristojbom, ručak drugi dan, 

zakonom propisan PDV, jamčevinu za tur. paket aranžman, voditelja i organizaciju putovanja. 

Preporuka: Polica osig. od rizika otkaza putovanja: 9,00 € (isključivo prilikom prve uplate) 

Ulaznice za ovaj koncert možete nabaviti na stranicama www.eventim.hr 

Kod kupnje ulaznica putem interneta, rado ćemo Vam pomoći ukoliko Vam pomoć bude potrebna 
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